Tablica 1a) Niepodejmowanie zamierzenia
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Analiza wptywu inwestycji na 28 298 8§ S > >3 8 > ]S ] I = S E = S S =g £5E @ 23 23
poszczegoine elementy gg | 583 | 88| £ 5L = 5 | s8g | £¢ z 28 g 22 s 528 | Sgeg| S5 | €2
$rodowiska [V]: 8= §2& | £% 8 &£ 8 82 = 8 S8 N E: £ 3 8 85 = 5828 | 8835 ax =S
Nie Nie Nie Nie Nie Nie Nie Nie Nie Nie
Rozpatrujemy | Rozpatrujemy | rozpatujemy | rozpatrujemy | Rozpatrujemy | rozpatrujemy | rozpatrujemy | rozpatrujemy | Rozpatrujemy | Rozpatrujemy | Rozpatrujemy | rozpatrujemy | Rozpatrujemy | rozpatrujemy | Rozpatrujemy | rozpatrujemy | Rozpatrujemy | rozpatrujemy | rozpatrujemy
0,4 0,8 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 1,3 0,9 0,0 23 0,0 49 0,0 1,2 0,0 0,0
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Whptywy wynikajace z realizacji I I S I s Y A B Y A B Y A B B Y A B R Y A B A R Y A A BN A B B YA A R R Y A R B Y A R Y A R A B Y A A B Y A B B Y A A B A = Y A EEE Y A B k)
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zasieg oddzialywan: 1,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 6,0 4,0 4,0
1 - teren zaktadu,
2 - rejon zaktadu,
3 miasio, 4 - gmina, 08 30 00 00 35 00 00 00 34 52 36 00 423 00 282 00 94 00 00 04
6 - wojewodztwo,
8 - region, 9 - kraj,
10 - transgraniczne
s TR 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 6,0 8,0
2 - chwilowe,
4 - krotkotrwate, 199.1
6 - okresowe, 6,8 12,1 0,0 0,0 14,1 0,0 0,0 0,0 13,5 20,6 14,5 0,0 56,4 0,0 42,3 0,0 18,8 0,0 0,0 ’
8 - dtugotrwate,
10 - state (wieczne)
okres wystepowania: 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0
2 - faza budowy illub likwidacji, 1332
2 - faza eksploatacii, 42 75 0,0 0,0 8,38 0,0 0,0 0,0 8,5 12,9 9,1 0,0 35,2 0,0 35,2 0,0 11,7 0,0 0,0 ’
5 - wszystkie etapy
skutki: 2,0 4,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
2 - izolowane, 80.6
3 - interaktywne, 1,7 6,0 0,0 0,0 53 0,0 0,0 0,0 5,1 7.7 55 0,0 211 0,0 211 0,0 7,0 0,0 0,0 ’
4 - skumulowane
2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 3,0 2,0 2,0
prawdopodobieristwo wystapienia:
1 - niemozliwe,
2 - mato prawdopodobne, 21.0
3 - prawdopodobne, 1,7 3,0 0,0 0,0 35 0,0 0,0 0,0 34 52 36 0,0 211 0,0 14,1 0,0 47 0,0 0,0 ’
4 - wysoce prawdopodobne,
5 - oczywiste
odwracalnos¢: 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
g :: 1,7 3,0 0,0 0,0 35 0,0 0,0 0,0 34 52 3,6 0,0 14,1 0,0 14,1 0,0 47 0,0 0,0 533
powigzanie z réznymi grupami 1,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
spotecznymi:
1-nie, 52,4
21- moziiwe, 0,8 3,0 0,0 0,0 35 0,0 0,0 0,0 34 52 36 0,0 14,1 0,0 14,1 0,0 47 0,0 0,0
3 - tak,
charakter nadzwyczajnych 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
zagrozen srodowiska: 26.6
1 - nie, 0,8 1,5 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 1,7 26 1,8 0,0 7,0 0,0 7,0 0,0 23 0,0 0,0 ’
5 - tak
mozliwosé wystapienia konfliktow 2,0 2,0 1,0 2,0 2,0 2,0 2,0 1,0 2,0
spotecznych:
1-nie, 1,7 3,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 34 52 3,6 0,0 14,1 0,0 7,0 0,0 47 0,0 0,0 M3
2 - prawdopodobnie nie, ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ’ ' ' ' ’ ' ' ’ '
5 - tak
zakres przestrzenny i czasowy: 5,0 5,0 2,0 5,0 5,0 2,0 2,0 5,0 5,0
° 'zbezpf’sred."'e’ 42 75 00 00 35 00 00 00 85 12,9 36 00 141 00 35,2 00 17 00 00 R
- posrednie
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